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Європейська асоціація університетів – є однією з тих організацій, що 

відіграють вирішальну  роль в Болонському Процесі та у формуванні політики 

вищої світи в цілому. Завдяки ЄАУ незалежний голос європейських університетів 

лунає скрізь, де приймаються рішення, які впливають на їх діяльність. 

Необхідно звернути увагу на той факт, що створення ЄАУ тісно пов’язане з 

низкою подій, що мали вплив на політичний клімат повоєнного періоду. Друга 

світова війна стала відправним пунктом в розробці нових проектів "об'єднаної 

Європи". У вересні 1946 р. В. Черчіль у своїй промові в університеті Цюріха 

вперше після війни заговорив про "Сполучені Штати Європи". У травні 1948 року 

в Гаазі відбувся Європейський конгрес. Конгрес започаткував організацію 

«Європейський рух» і призвів до створення Ради Європи і проголошення Хартії 

прав людини; ухвалив «Звернення до європейців», де закликав створити об'єднану 

Європу з вільним обміном думок, осіб і товарів, з загальноєвропейськими 

законодавчими зборами та судом. В 1948 року був підписаний Брюссельський 

договір, метою якого була спільна протидія можливій у майбутньому агресії з 

боку Німеччини, а також військова кооперація як відповідь на можливу радянську 

агресію. В Римі 25 березня 1957 року було підписано «Римські договори» — 

два основоположні євроінтеграційні договори: Договір про заснування 

Європейської економічної спільноти і Договір про заснування Європейської 

спільноти з атомної енергії.  

Після Гаазького Конгресу 1948 р. та завдяки його рекомендаціям стосовно 

культури виникли нові заклади: Коледж Європи в м. Брюгге, Європейський 

культурний центр в Женеві та Європейський культурний фонд. В 1950 р. було 

створено Міжнародну асоціацію університетів. Переважну кількість членів даної 

організації складали європейські університети, які розуміли потребу в співпраці. 

В 1954 році 12 європейських країн об’єднали свої зусилля та створили ЦЕРН - 

Європейську організацію з ядерних досліджень  (CERN).  

Всі вищезазначені події говорять про об’єднання різних країн  світу заради 

захисту, розвитку та процвітання. Отже, невипадково в 1955 р. зародилися 

паростки організації CRE – попередниці ЄАУ, яка мала міцні зв’язки з Західним 

Європейським Союзом та Радою Європи та намагалася представляти інтереси 

навчальних закладів без яких неможливим був повноцінний розвиток будь-якої 

країни. 
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